

人到中年,你依然保持着年轻心态吗?

时间流逝,我们每个人都会慢慢老去,面对曾经,一切仿佛都是物是人非。人生就是如此,在每一个阶段都是遭遇我们应该面对的现实,当我们渐渐老去,留下更多的是遗憾。

俗话说“人老心不老,老亦不老;心老人不老,不老也老”,对于年龄来说,最重要的是心态,当心态年轻了,年龄又能算什么?如何保持年轻的心态呢?首先我们要在做人做事的时候求稳,要讲究心如止水般的宁静。其次,要与时俱进,多学习,多使用自己的大脑,这样才会越来越灵活。人老是自然规律,我们无法逆转。但我们要有好心态。下面,我们就通过测试来看看你是否有一颗年轻的心吧!

测试题目:

1、即使自己现在不在青春年少,但自我感觉思维能力如何呢?
还很不错——2
不太好——4
一般般——3

2、现阶段你希望自己的思维

能力如何呢?
足够灵活——4
足够沉稳——3
没有要去——6

3、遇到难题你是否勤于动脑呢?

是的——4
不爱动脑——5
不好说,看情况——7

4、在你看来自己和同龄人相比,还具备很多优势吗?

自己充满上进心——6
自己足够乐观——7
自己非常善良——8

5、在潜意识里你是否很喜欢跟同龄人作比较吗?

是的,经常——7
一般不会——8
不好说,看情况——6

6、在日常生活中你是否经常被同龄人排挤吗?

是的——9
不会——10
偶尔会——7

7、自己日常中和同龄人都会相处了非常融洽吗?

是的——8
不好相处——9
还好——10

8、同龄人对感情和生活的态度你是否能接受呢?

可以接受——9
无法接受——B
不好说,看情况——10

9、同龄人邀请你聚会,你是否会参加呢?

一定会参加——C
不会参加——D
不好说,看情况——10

10、假如如同龄人之间聊到了你反感的话题,你是否会不参与呢?

会逃避话题——B
不会逃避——C
不好说,看情况——A

测试结果:

A、即使人到中年,你依然保持着年轻心态

不管在人生的那一阶段你的心态都会很轻松,即使面对压力你也是一笑而过。生活不易,我们或多或少会吃一点亏,会经历很多无奈,但你的心态很好,也比同龄人年轻。人活到老学到老,为了紧跟时尚的步伐,你会保持好的心态去接触最前沿的东西,接受很多的新鲜事物。不管从穿衣打扮到看问题的态度,你都是很积极乐观的。你会一直保持年轻态,不惧未来,也会从容的面对现在!

B、你的心态会很成熟,但不会老成

思考问题你的想法会很理性,也很周全,比起同龄人你没有中年人的焦虑和忧愁,更多了一份淡定和从容。在问题面前你想得最多的是如何处理,而不是怨天尤人。成熟的思维不会让你走太多的弯路,任何细节都考虑周到。你的睿智也会得到年轻人和同龄人的尊重,你会考虑一切可能与不可能,虽说心态不会太时尚年轻,但思维会很成熟又不显老态!

C、你的心态比同龄人更加敏感复杂

人生迷茫,面对未来不管你身处任何阶段都会把问题想得很复杂,会给未来很多假设。你喜欢把简单的事复杂化,而复杂的思维会在无形中给自己带来压力。你并不认为想太多是一件不好的事,想得越多可以把问题想得更清楚,想太多才不至于忽视问题。你的心态比同龄人更加复杂,你的焦虑也比普通人更多,这样特别的想法不会对你有所影响,只会给你带来动力!

D、你的心态比同龄人更加简洁明了

你是一个喜欢随遇而安的人,思考问题很简单随性,这样的你更加容易获得快乐。你懂的享受生活,也不喜欢把简单的事想的复杂,这并不代表你没有目标和追求,不争不抢的生活态度才能换来好的心态,才能拥有更加惬意的生活。思维简单一点,过的轻松一点,人老中年就要活得简洁明了,给家人一种轻松自在的感觉,自己也是舒畅的!

12星座的敷衍和真心有迹可循!

白羊座

白羊座的敷衍会让他们觉得愧疚,不敢直视你的眼睛,说到底还是一个很有良心的星座。他们的真心却可以坦坦荡荡,直视你没有任何的压力,甚至你可以看到一眼到底的清澈和幽静。

金牛座

金牛座的敷衍,向来少言少语,说白了就是不愿搭理你,多说一句话都觉得浪费了自己的时间,而时间就是金钱。但是金牛座如果真心的话,他们哪怕再忙也会忙中抽空陪你好好说话,好好约会。

双子座

如果双子座敷衍你,他们会告诉你自己讲不来情话,明白人都知道这就是个天大的谎言而已。因为谁都明白,双子座最善长的就是文艺范,只要他们愿意,什么样的浪漫情话他们想不到?

巨蟹座

巨蟹座的敷衍,是对你和对身边任何人都一样,看不出区别才最刺心。因为他们如果对你才是真心,一定会区别相待,让你能够感觉到自己在他们心目中,是和其他人不一样的那个存在。

狮子座

对你敷衍的狮子座,很没有耐心,任何事情教你一遍,如果你不会,就会置气不开心的样子。但其实真心爱你的狮子座并不会这样心胸狭隘,他们享受每一次指导你的过程,且乐在其中。

处女座

处女座敷衍你的话,你会明显感觉到他们并不想要和你有什么亲密的肢体接触,有些时候哪怕手都快要牵到一起了,他们会不动声色地躲开。真爱你的处女座,简直巴不得天天和你黏在一起变连体婴!

天秤座

天秤座敷衍你的话,最明显的表现就是话少,不是冷漠,而是找借口和机会躲开和你过多交流的时机。因为他们是很直接的星座,容易言多必失。而真心喜欢你的?他们当然是毫不犹豫表达自己!

天蝎座

敷衍你的天蝎座,基本上你的任何求助都会无视,你需要他们的时候,每次都有其他更加重要的事情而没法陪着你。真心的天蝎座才不会这样,他们巴不得被你需要,享受那种感觉。

射手座

射手座如果敷衍你,就会当面一套背后一套,和你说过了晚安之后,还会继续和其他人聊

得欢乐。真心的射手座,说一不二,对他们来说,和你说的任何一句话,都是经由大脑,且放在心上的。

摩羯座

摩羯座的敷衍,是漫不经心,和你说话沟通的时候,可以同时看手机玩游戏甚至追剧。但是摩羯座如果真心,他们就会放下手头的事情好好和你说话,你比那些娱乐都要更加有吸引力一些。

水瓶座

水瓶座如果敷衍你,他们一定

是很爱玩消失的。频次会让你甚至都忘记了自己是有人陪伴的人。但是真心爱你的水瓶座不会这么鲁莽,甚至他们会次次主动找你,爱情让他们忘记应有的高冷态度。

双鱼座

双鱼座的敷衍,就是在和朋友聚会的时候总是会忘了你,你主动要求跟着一起去,十有八九会被拒绝。但是双鱼座如果真心的话就大不相同了,他们简直对你和他们一起参加朋友聚会的请求求之不得呢!

家里摆什么植物会带来霉运

我们都知道家是一个需要生灵活气的地方,所以家里的风水一定要好,这样家里的人才能拥有很好的运势。很多人喜欢在家里摆放植物旺运,但其实这是非常有讲究的,摆不好就会带来霉运,一起来家居风水看看吧。

龟背竹

或许我们都以为龟背竹外观很美观,它的外形就像是一个龟壳一样,确实长得很独特,有很多人青睐,可是我们假如在家里摆放龟背竹,意义就是背着一个繁重的龟壳,关于住在房屋里的人,做什么事都会遭到障碍,十分难成大事。

带刺玫瑰

很多人觉得玫瑰代表着爱情、浪漫,但是假如是家里养着带刺的

玫瑰,那么对风水就不好了,即便你有多么喜欢也不行,毕竟风水问题不是我们一个人的,它关乎整个家庭的运势,一定得注意为好,因为玫瑰的刺,很可能成为家庭成员运势的阻碍。

残花败叶

常见有些人由于不会养花草,使得植物出现枯黄病死的现象,这样的话还不如不去养,因为残败的绿植会带来不利的运势,只有长势良好的绿植才能带来好的气场。在家中,一般可以选择方便养的绿植为好。

家中养花养草要有节制

另外,有些人由于本身爱花草或者喜欢此类格调,会在室内摆放很多的绿植,乍看之下是郁

郁葱葱,满屋子绿色,然而这会阴盛阳衰,遮挡阳光,从而妨碍运势。所以就算是花草爱好者,在家里养植物也要节制,除非是那种可以养很多的绿植的阳光房,阳光充足,不至于阴气过盛,倒还可以一试。

